
 
VÝROČNÍ ZPRÁVA ZÁKLADNÍ ŠKOLY A MATEŘSKÉ ŠKOLY GAUDI 

ZA ŠKOLNÍ ROK 2020 / 2021 

 
ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 

 
 
Název školy Základní škola a mateřská škola Gaudi 

Adresa školy Dukelská 1346, 742 58 Příbor 

Právnická osoba  Základní škola a mateřská škola Gaudi, s.r.o. 

Sídlo právnické osoby Dukelská 1346, 742 58 Příbor 

Jednatel právnické osoby a kontakt Mgr. Hana Ševčíková 

tel.: 724 615 019 

e-mail: info@skolagaudi.cz 

IČ 07485018 

IZO 181110474 

RED IZO 691013233 

Vedení školy Mgr. Hana Ševčíková, MBA 

tel.: 724 615 019 

e-mail: info@skolagaudi.cz 

Kontakt tel.: 724 615 019;  

e-mail: info@skolagaudi.cz 

www.skolagaudi.cz 

datová schránka: 5vdkcv8 

 
 
 
 
ZŘIZOVATEL 

 

http://www.skolagaudi.cz/


Název a adresa zřizovatele Mgr. Hana Ševčíková, MBA, 1.10.1974 

Lubina 424 

742 21 Kopřivnice 

Kontakt na zástupce zřizovatele Mgr. Hana Ševčíková, MBA 

tel.: 724 615 019 

e-mail: info@skolagaudi.cz 

 
 
 

SPÁDOVÝ ŠKOLSKÝ OBVOD ŠKOLY 
 

 

Spádový školský obvod školy Příbor 

 
 
 

POSLEDNÍ ZMĚNA V REJSTŘÍKU ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ 
 

Č. j. posledního rozhodnutí:  MSK 21349/2021 s účinností od 19. 04. 2021 

 
 
 
PRACOVIŠTĚ ŠKOLY 

 

Sídlo školy Dukelská 1346, 742 58 Příbor 

 
 
 
 

SOUČÁSTI ŠKOLY 
 

 Kapacita 

Základní škola 100 

Mateřská škola 20 

Školní družina 60 

Školní jídelna a výdejna 100 

 



 
 
ZÁKLADNÍ ÚDAJE O SOUČÁSTECH ŠKOLY š.r. 2020/2021 
 

 Počet tříd Spojené ročníky  

v 1 třídě 

Počet žáků 

MŠ 1 --- 14 

 1. stupeň 1 ano 25 

 1. stupeň IV 1 ano 10 

 2. stupeň                    3 --- 8 

 2. stupeň IV 3 --- 5 

Školní družina 1 --- 30 

Školní jídelna a výdejna 

MŠ 

--- --- 14 

Školní jídelna a výdejna 

ZŠ 

  30 

 
 
Škola nemá speciální třídy. 
 
 
MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ PODMÍNKY ŠKOLY 
 
Základní škola zahájila svůj provoz 1.9.2019 se škola v objektu bývalé speciální školy na ulici Dukelská s 
přilehlým hřištěm a zelení v klidné části Příbora, který jí poskytuje možnost plánovaného růstu na několik 
dalších let. Prostory školy prošly úpravami a modernizací a prioritou uplynulého školního roku byl rozvoj 
školy v oblasti vybavení školy především školních pomůcek, knih, ale také zvelebování prostor školy. Budova 
školy zahrnuje vedle tříd prostory pro školní družinu, výdejnu jídla, uložení osobních věcí, obuvi a oblečení a 
rozsáhlé hygienické zázemí. Ve třídách jsou k dispozici počítače s připojením na internet, které bylo 
v uplynulém školním roce navýšeno, IT vybavení jsme v rozšířili o další 2 notebooky, novou barevnou 
tiskárnou a další pomůcky fotoaparát atd..). Rovněž jsme zahájili přípravu na hudební místnost, byly 
nakoupeny hudební nástroje a další vybavení, v dalších školním roce počítáme se zapojením do programu 
Startovač, kde bychom rádi získali prostředky na hudební studio v hodnotě kolem 130 000,-. 
Žáci i děti MŠ se stravují ve školní jídelně – výdejně. Změnili jsme dodavatele obědů a svačin na Jídelnu 
Motýlek při ZŠ a MŠ Motýlek Kopřivnice a spolu s ní jsme zapojení do projektu Skutečně zdravá škola.  
 
Ve třídách jsou materiály a pomůcky, které jsou dle vlastního výběru přístupné dětem a které jsou 
tematicky rozděleny v učebnách i dalších místnostech dle jednotlivých oborů/předmětů (matematika, český 
jazyk, přírodní vědy atd.). K dispozici je i ateliér s dílnou a laboratoří, prostor pro relaxaci a pohyb. Provedli 
jsme několik změn dispozice jednotlivých učeben, stejně tak jsme zařídili novou místnost a tou je již 
zmíněná hudební místnost. 
  
Ve škole funguje školní družina s různorodým vybavením (stavebnice, hračky, počítače, výtvarné, sportovní 
a relaxační potřeby). Prostory školy umožňují společné setkávání všech žáků i učitelů. K realizaci 
sportovního programu škola využívá tělocvičnu v budově školy, kterou si pronajímá od vedení města Příbor.  



 
 

 ÚDAJE O ŠKOLSKÉ RADĚ 
 

Počet členů 3 

Předseda Bc. Jana Stránská 

Kontakt jana.stranska@skolagaudi.cz 
Datum zřízení 3. 9. 2019 

Poslední volby 16. 10. 2019 

 
 
 
 

PŘEHLED OBORŮ ZÁKLADNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ A VZDĚLÁVACÍ PROGRAM  
 
 
PŘEHLED OBORŮ ZÁKLADNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 
 
 

Kód Obor vzdělávání Poznámka Zařazené ročníky 

------ Mateřská škola, denní 
forma vzdělávání 

RVP ---- 

79-01-C/01 Základní škola,  
denní forma vzdělávání 

RVP 1.– 9. 

 
 
 
VZDĚLÁVACÍ PROGRAM A VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ 
 

Vzdělávací program Gaudi – Společně tvoříme mozaiku poznání 

33 žáků prospělo a bylo hodnoceno slovně.  

 
 

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI ŠKOLY 
 

3.1 ZÁKLADNÍ INFORMACE O PRACOVNÍCÍCH ZŠ 
 

Kategorie Fyzické osoby Přepočtené osoby 

Vedoucí pracovníci 1 1 

Počet pedagogických pracovníků 
MŠ 

3 2,4 

Počet pedagogických pracovníků 
ZŠ 

7 4,2 

Počet dalších pracovníků 2 1,4 

Z toho počet vychovatelů ŠD 1 0,6 

Asistenti pedagoga 0 0 

 



 
ÚDAJE O DVPP VČETNĚ ŘÍDÍCÍCH PRACOVNÍKŮ ŠKOLY  
 

Název vzdělávací akce Počet zúčastněných 
pracovníků 

Opakované kurzy nenásilné komunikace, koučing, rozvoj týmu 11 

Manažerské dovednosti, mentální management 1 
Školní systemické konstelace (Tvořivá škola, z. s.) 2 
Letní škola pro učitele (DVPP Hello) 1 
Škola Hejného metody na 1.stupni ZŠ (1. + 2. ročník) 3 

Zdravotník zotavovacích akcí 1 
Hry inspirované Intuitivní pedagogikou 2 
Logopedická prevence 1 
Teaching science in the primary classroom (série webminářů edu.rsc.org) 1 

 
 
 

ÚDAJE O LEKTOROVÁNÍ A DALŠÍ ČINNOSTI PRACOVNÍKŮ ŠKOLY  
 
 

Název vzdělávací akce Počet našich lektorů 

Publikace v Travaux du Cercle linguistique de Prague  1 
Příspěvek na didaktické konferenci na PdF UK  1 

Práce na kurzu slovotvorby (cjp012)  1 
Glosa v časopisu Komenský 2021 (v tisku) 1 
Recenze v časopisu Komenský 2021 (v tisku) 1 
Příspěvek ve sborníku ke 130. výročí narození Vladislava Vančury (Brno 
2021/2022) ed. doc. J. Poláček (v tisku) 

1 

Příspěvek na konferenci Aktuální aspekty v didaktice mateřského jazyka a 
literatury, 12.-13. října 2021 

1 

 
ÚDAJE O NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍCÍCH/ DOBROVOLNÍCÍCH 
 
V tomto školním roce škole dlouhodoběji pomáhali 2 dobrovolníci. 
 
 

ZÁPIS K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE A VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ  
 
  Počet zájemců Počet odkladů Počet přijatých 

Zápis k povinné školní docházce 
denní docházka 

8 0 8 

Zápis k povinné školní docházce IV 5 0 4 

 
 
 
PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ  
 
Školní praxe potvrzuje, že prostředí demokratické školy poskytuje přirozenou prevenci patologických jevů 
tím, jakou dává dětem důvěru a odpovědnost, ale i možnost projevit své emoce nebo najít empatii a zastání 
v případě porušování pravidel školy, na jejichž tvorbě a dodržování se podílejí. Prostředí demokratické školy 



se tak stalo východiskem realizace preventivního programu školy. Současně pracujeme s dětmi v rámci 
pravidelných facilitací konfliktů či individuálních konzultací. Ve škole proběhlo promítání dokumentů V síti, 
The social dilema s následnými besedami. Pravidelně preventivně pracujeme s dětmi na tzv. ženských a 
mužských kruzích, v rámci prevence šikany pracujeme s dětmi ve skupinách (např. rolové hry, adaptační 
program) i individuálně.   Pracovníci školy jsou vzdělávání v oblasti „Nenásilná komunikace”, s dětmi i 
pedagogy se setkáváme v tzv. „výboru pro ochranu práv“ pro starší i mladší žáky. V provozu, při 
rozhodování a řešení problémů používáme techniky sociokracie. 
 

AKCE ŠKOLY  
 
Loňský školní rok a akce školy byly velmi zasaženy omezeními spojenými s covidovými opatřeními. Akce 
proběhly většinou uvnitř školy bez zapojení veřejnosti.  
Zahájení i konec roku se nesl v duchu oslavy s dílnami, hudebními vystoupeními, parkourem, organizace se 
většinou ujaly samy děti.  
Mezi  tradiční akce patřila vánoční besídka v prostorách školy, v červnu jsme ukončili školní rok oslavou.  
Ve škole jsme uspořádali besedu o projektu vlčích hlídek,  na niž budeme navazovat ve školním roce 
2021/2022. Absolvovali jsme program Kosmický stan, kterého se zúčastnily děti MŠ i žáci ZŠ.  
Zahájili jsme tradici pořádání tzv. SWAPů s oblečením, hrami, knihami, která je určena pro školu i širokou 
veřejnost města Příbor. 
V rámci týdne Respektu k porodu nás navštívila dula a o tématech spojených s rodičovstvím a porodem 
jsme si povídali s děvčaty i chlapci.  
22. a 23.2. nás navštívili otužilci s workshopem a praktickým nácvikem otužování.  
3x jsme jsme s dětmi navštívili moderní, nově otevřené Re-use centrum v Příboře.  
Opakovaně jsem navštívili centrum disk golfu, který se stal mezi dětmi oblíbeným a chceme na něj navázat 
ve školním roce 2021/2022 kurzem pro děti s Michalem Greplem. 
Pravidelně navštěvujeme a sponzorujeme kopřivnický útulek pro psy s projektem Máme naději. 
Pořádali jsme výpravu za pozorováním ptáků v Poodří s Petrem Arnoštem a s ním navštívili i Blücherův lom 
a jeskyni Šipku s jeho programem geoputování.  
Naši školu navštívili dva pedagogové z partnerské školy Donum Felix, sdíleli s námi zkušenosti a dobrou 
praxi.  
Pravidelně s dětmi navštěvujeme knihovnu v Kopřivnici, kde děti mají možnost si zapůjčit knihy jak pro 
školu, tak osobně.  
S dětmi jsme navštívili Horečky ranč ve Frenštátě p. Radhoštěm, kde měly možnost děti i žáci pozorovat 
domácí zvířata a vyzkoušet si péči o ně. Navštívili jsme rovněž proslavenou husí farmu p. Poláčka ve 
Skotnici. 
Oblíbenými se staly pravidelné poznávací a tvořivé výlety do města s přilehlých okolím i lesa. 
Dále jsme pro rodiče uspořádali několik diskusních a sdílecích setkání s aktuálními tématy.  
Bohužel v uplynulém školním roce z důvodu opatření nebylo možné zvát do školy návštěvy s nabídkou řady 
workshopů, besed, jako v uplynulém školním roce. Pro školní rok 2021/2022 chystáme v případě příznivé 
situace návštěvu např. učitelky v indické škole, supervize z partnerské školy Donum Felix, z holandské školy 
De Ruimte, stejně jako budou probíhat stáže našich pedagogů v partnerských školách.  
 
 

SPOLUPRÁCE S RODIČI 
 
Kontakt s rodiči ve školním roce 2021/2022 byl zásadním způsobem omezen vládními Covid opatřeními. 
Nicméně ve spojení jsme zůstávali i v dobách, kdy škola byla uzavřena formou online komunikace a to 
především ve formě online besed na aktuální témata. Rodiče se i nadále podíleli na vybavení a provozu 
školy, organizovali workshopy, spolupracovali na akcích školy (např. Swap) apod.. Rodiče byli i nadále se 
školou v individuálním přímém kontaktu dle potřeby a škola také pomáhala řešit situace v rodině a naopak. 
Pokračovali jsme v dobré praxi školy, kdy se zástupci školy, rodiče a jednotliví žáci dvakrát ročně scházejí na 
tzv. tripartitách, na kterých je možno otevřít jakákoli témata a slaďovat potřeby všech zainteresovaných 
stran.  



 
 

SPOLUPRÁCE SE ŠKOLAMI 

 
Naše škola je součástí neformální asociace svobodných demokratických škol, která je kapitolou mezinárodní 
asociaci demokratických škol European Democratic Education Community (EUDEC) .  

Naši pedagogičtí pracovníci bohužel vzhledem v vládním opatřením tyto školy v rámci 
jednodenních/opakovaných stáží/návštěv navštívit nemohli. Naši školu v uplynulém školním roce navštívili 
zástupci partnerské školy Donum Felix a také Erazim, spřátelené MŠ Bludovice. 
Byla navázána spolupráce s dalšími školami ve městě Příbor, kterou iniciovalo vedení města Příbor mj. 
pravidelnými setkáními a akcemi pro podporu spolupráce – např. sprejování kontejnerů odpadu se 
sprejerem Khomou, či organizována prohlídka nově otevřeného Re-use centra v Příboře. 
 
 

VÝCHOVNÉ PORADENSTVÍ  
 
Škola pokračovala v externí spolupráci se školní psycholožkou (kterou navázala ještě před otevřením školy), 
se kterou konzultovala výchovné a vzdělávací problémy, navázali jsme spolupráci s Mgr. Pavlem Bílkem ve 
formě občasných konzultací, dále pak s SPC Ostrava, PPP Nový Jičín a Kopřivnice. V prvním pololetí 
pravidelně konzultovala rovněž s externí speciální pedagožkou, která školu několikrát navštívila.  
 
Škola neměla v péči žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Jednoho žáka doporučila k návštěvě 
speciálně pedagogického centra s návrhem na přidělení asistenta, poradnu žák navštívil a pro školní rok 
2021/2022 mu byl přidělen asistent na 0,5 úvazku.  
Do školy byla od 1.9.2021 přijata nová kolegyně s kvalifikacemi speciální pedagog a logoped. 
 
 

ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČŠI  
 
I ve školním roce 2020/2021 proběhla ve škole inspekční činnost, kterou jsme si pozvali z důvodu navýšení 
normativu MŠ z 60% na 100%. Inspekce proběhla dne 25. 05. - 27.05. 2021 a prošla jím jak MŠ tak i ZŠ. 
Výstupem inspekce bylo, že škola pro účely zvýšení dotací dosahuje výsledků hodnocení požadovaných dle 
§ 5 odst. 3 písm. b) zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací školám. 
 

 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY ZA ROK 2020 (v tis.Kč) 

 

Státní rozpočet – příspěvek na přímé vzdělávání  1.711.065,00 Kč 

Vlastní tržby a výnosy 1.078.574,00 Kč 

Příjmy celkem 3.098.036,65 Kč 

Náklady celkem 2.944.827,31 Kč 

Hospodářský výsledek  153.209,34 Kč 

 
 
   
 
ZÁVĚR 

 
Škola se v 2. roce svého fungování rozvíjela ve stávajících prostorách v Příboře. Jako silné stránky školy byly 
i v tomto školním roce vyhodnoceny následující oblasti: 



• Vzdělávání zaměřené na rozvoj kompetencí - sociálních, občanských, komunikačních, k učení a 
k zodpovědnosti. 

• Učební autonomie a učení na základě vnitřní motivace. 

• Přirozeně inkluzivní prostředí. 

• Velmi motivovaný a osobně angažovaný pedagogický tým budovaný na základě moderních 
metod a odborné supervize. 

• Nadstandardní nabídka výuky cizích jazyků. 

• Sportovní dovednosti a manuální zručnost (mj. i díky školní dílně). 

• Vybavení pro umělecké činnosti (výtvarný ateliér). 

• Široký okruh partnerů v ČR včetně velmi dobré spolupráce s městem Příbor a neziskovými 
organizacemi na jeho území nebo sítí inovativních škol. 

• Motivovaní rodiče, kteří podporují školu mj. dobrovolnickou prací a dary. 
 
Škola si stanovila strategii nízkého školného (35 000,-/rok) tak, aby mohla v souladu se svojí vzdělávací 
koncepcí umožnit vzdělávání přirozeně sociálně různorodé skupině dětí. To by nebylo možné bez pomoci 
řady dobrovolníků, sponzorů a podporovatelů, kterým tímto děkujeme za pokračující podporu. 
 
I v 2. školním roce jsme zaznamenali převis poptávky po vzdělávání na naší škole. V průběhu školního roku 
byla škola rovněž opakovaně kontaktována s žádostí o sdílení know-how a možnost referenční návštěvy 
školy, což svědčí o rostoucím zájmu o koncept svobodného demokratického vzdělávání. 
 
Gaudi pokračuje v naplňování své vize ve vytváření svobodné demokratické školy. Těší nás podpora, které 
se nám dostává z různých stran, děkujeme za ni všem partnerům a těšíme se na další spolupráci. 
 
 
 
V Příboře, dne 12. 10. 2021 
 
 
 

 
 
Mgr. Hana Ševčíková 
ředitelka školy 


